
府中市立新町小学校　外部アンケートの結果②
４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：あまりそうは思わない １：そうは思わない 

２ 学校経経等に関わること(経年比較）　

４ 確かな学力・健やかな体ついて(経年変化）　　

令 和 7 年 10 月 6 日

校 長 西 尾 克 人

結果・考察
　ここでは、学校経営など学校全体に関わる
こと、確かな学力・健やかな体の項目につい
てまとめました。
　「11　情報発信」、「12　教育目標等の説
明」「13　行事の在り方」など考えていきた
いと思います。「13　行事の在り方」は、今
年度は1学期に大きな行事がなかった「わか
らない」の回答が多くあり、そのため下降し
たと思います。
　保護者の方の回答では「３　ICT活用能
力」が低くなり、児童の回答と乖離がみられ
ます。保護者の方には分かりずらい、能力だ
と思います。
　児童の回答では、「４　進んで運動してい
る」、「５　健康に気をつけて過ごす」が肯
定的な回答が低くなりました。
　「運動」については、熱中症対策で校庭で
の体育や休み時間の遊びも含めできないこと
が多く、児童の満足感につながっていないこ
とが考えられると思います。
　「健康」については、意識をして過ごして
いる児童は少なく、保護者と乖離が見られま
す。
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11. 学校は、保護者、地域に対して情報発信をし

ている

保護者

分からない
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12. 教育目標や教育方針をわかりやすく伝えてい

る

保護者
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１3. 学習発表会などの学校行事で児童や保護者

の期待に応える活動に取り組んでいる

保護者
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14. いじめ防止や不登校対策に取り組み、児童

の人権を大切にしている

保護者

分からない
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1５. 保護者の相談に対してきちんと対応している

保護者

分からない
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2. 基礎学力が身に付いている

保護者

児童

分からない
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3. ICT活用能力が身に付いている

保護者

児童

分からない
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4. 進んで運動をしている

保護者

児童

分からない
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10. 健康に気を付けながら過ごしている

保護者

児童

分からない


